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         ADEC - Association pour le Développement  

         et l’Étude de la Caractérologie

          Siège Social : Maison des Projets 48 av. de la Liberté 86180 Buxerolles              


Samedi 26 septembre 2015               de 14h30 à 16h30

à la Maison des Projets « dont adresse ci-dessus »

ASTROLOGIE

A la suite des travaux de Sigmund Freud et des développements ultérieurs de la psychologie, l’astrologie s’est rapidement intéressée à l’étude des différents caractères de la personnalité humaine. 

Cette pratique m’a conduit à développer une lecture axée plus particulièrement sur l’analyse du chemin de vie et l’exercice du libre-arbitre dans le cadre des cycles planétaires.

En France, André Barbault a particulièrement développé ces études caractérologiques à travers l’étude des différents signes. L’astrologie caractérielle est l’un des nombreux angles d’interprétation d’un thème astral. 

Nous replacerons donc cette approche dans le cadre plus large des autres pratiques astrologiques. C’est ce que je me propose d’aborder lors de la conférence.
 Animée par Sylvie MAGNAC, née en 1963 elle découvre l’Astrologie à l’âge de 18 ans par le biais de la rencontre avec deux astrologues de renom (Robert Changeux puis André Barbault). Ces rencontres sont le point de départ d’un lent processus. Elle se forme alors durant une douzaine d’années auprès des différentes écoles de pensée, principalement humaniste, anglo-saxonne et spirituelle en retenant pour chacune d’entre elles, les directions les plus appropriées à sa pratique.                                                                                                                                                              
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