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 ADEC   Association pour le Développement  

         et l’Étude de la Caractérologie
Siège social : Maison des Projets 48 av, de la Liberté 86180 Buxerolles          

STAGE D’INITIATION A LA CONNAISSANCE DE SOI 

par la Caractérologie

« module N° 1 »

Formation animée par Marie Bernadette HAIS

avec la participation de Frédéric ANTIGNY

Samedi 15 septembre 2018 de 9h30 à 17h30

à la MAISON DES PROJETS

48, Avenue de la Liberté 86180 BUXEROLLES

- Chacune, chacun, a des talents, des potentialités, des dons, … pour réussir … , selon ses aspirations, dans les domaines les plus divers. 

Le but de la formation est d’apporter l’essentiel de ce qu’il faut savoir, à partir d’une meilleure connaissance de soi pour devenir pleinement ce « que l’on est » et ainsi donner plus de sens à son existence quel que soit son âge ; avec – plus de confiance en soi – plus d’amitié avec soi-même, plus de sérénité – plus de motivation pour atteindre un but qui en vaut la peine –. 

De plus, cette formation permet de mieux connaître et de mieux comprendre les autres selon leur caractère, leurs besoins. C’est la base de toute vie en groupe, en communauté, en société.

- Un « Module 2 » est prévu le samedi 20 octobre au même endroit, aux mêmes horaires au tarif de 15 €. A la fin du module 2, vous repartirez avec votre profil caractérologique. 

Tarif : 40 € (stage 15 € + adhésion obligatoire 25 €)

Courriel : fred.antigny@laposte.net                                                                                                            Site internet : caractérologie.com                                                                                              Renseignements et Inscriptions auprès de :  René BANCTEL au 05 49 01 65 54 ou 06 68 78 07 51

Imprimé par l’ADEC : Merci de ne pas jeter sur la voie publique -


